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фітопрепарату ліарсин у комплексній схемі лікування була кращою, ніж 

використання базової схеми лікування 

Витрати на лікування собак з обтурацією кишечнику на 125 грн. більше, 

ніж в групі контролю. Проте, вища вартість лікування обтурації кишечнику у 

собак за використання гомеопатичного фітопрепарату ліарсину у комплексній 

схемі лікування позначається кращою клінічною та терапевтичною 

ефективністю і відсутністю рецидивів хвороби. 

Висновки. Застосування гомеопатичного фітопрепарату ліарсин у 

комплексній схемі лікування обтурації кишечнику у собак надає вираженого 

терапевтичного ефекту протягом 10 діб, що виявляється відновленням 

функціонального стан кишечнику, нормалізацією загальноклінічного стану і 

відсутністю повторів рецидивів хвороби, як показано у таблиці. 

Таблиця  

Результати лікування собак з обтурацією кишечника 

 Контрольна Дослідна 

Кількість тварин 

клінічно здорових 
5 5 

Кількість тварин з 

повторними 

рецидивами 

2 тварини з повторною 

появою обтурації 

кишечнику у собак 

не виявлено повторної 

обтурації кишечнику у 

собак 
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Вступ. Інфекційний гепатит собак – гостре контагіозне вірусне 

захворювання собак, що характеризується лихоманкою, запаленням слизової 

оболонки, респіраторного і травного трактів, дегенеративними змінами в 

печінці, ураженням центральної нервової системи. Хвороба не передається від 

собаки людині. Для самої тварини гепатит вкрай небезпечний і часто 

призводить до летального наслідку. 

Мета дослідження. Проаналізувати клінічні симптоми, шляхи передачі 

та лікування собак за інфекційного гепатиту. 

Матеріали та методи. Було проаналізовано дані сучасної літератури 

щодо діагностики, лікування та профілактики інфекційного гепатиту собак. 
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Отримані результати. Інфекційний гепатит в собак перебігає гостро, 

підгостро або хронічно. Гостра форма переходить в хронічну форму при 

ненаданні лікування. У гострій формі інфекційний гепатит може призвести до 

смерті пацієнта. Шляхи передачі захворювання різні. Зараження відбувається 

при контакті хворої собаки і здоровою. Вірус стійкий у навколишньому 

середовищі, тому і контактно-побутовий шлях передачі інфекції має місце бути 

(через миски, підстилку, корм та ін.). Так само можливе занесення інфекції в 

будинок з взуттям і одягом господарів. За дії вірусу розвивається інтоксикація, 

викликана потраплянням в організм собаки токсинів, що руйнують клітини 

печінки. При інфекційному гепатиті спостерігаються: діарея, яка може 

змінюватися закрепом, знебарвлення калу, підвищення температури тіла; 

слизові оболонки, білки очей, шкіра набувають жовто-лимонного відтінку, 

тварина сильно худне, відмовляється від корму. Може бути підвищена спрага. 

Лікування гепатиту комплексне. Залежить від ступеня ураження печінки 

та багатьох інших факторів. До загальних схемами лікування гіпоксії 

відносяться введення фізіологічних розчинів для зняття інтоксикації, 

антибіотикотерапія, гепатопротектори та спазмолітики. Профілактикою 

інфекційного гепатиту є вакцинація, яка робиться з 2-х місячного віку, а також 

дотримання санітарних норм і правил годівлі. Слід стежити, що б собака не 

підбирала на вулиці їжу, відходи, не пила воду з калюж тощо. 

Висновки. Інфекційний гепатит собак є дуже важким інфекційним 

захворюванням, яке має важкий клінічний перебіг та потребує профілактичної 

вакцинації цуценят з 2-місячного віку. 
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Вступ. Кастрація – це хірургічна операція, в ході якої видаляються 

тестікули, що тягне за собою припинення репродуктивної функції та зупинку 

виробляння чоловічих гормонів. 

Приблизно в 7–8 місяців у котів починає з’являтися статевий потяг до 

протилежної статі, що проявлятися в їхній поведінці: голосне нявкання вночі; 

агресивну поведінку; мічення території, в результаті чого з’являється неприємний 

запах. Саме з цього рекомендується проводити операцію в 7–9 місяців. 


